
CONSILIUL LOCAL SECTOR 2 
DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI 
PROTECŢIA COPILULUI SECTOR 2 

ANUNŢ CONSUL TARE PUBLICĂ 

în temeiul prevederilor: 

• Art. 7, alin. (2) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

• Hotărârea Guvernului nr. 831/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 
52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică. 

Astăzi, ! 0.03.2026, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului S~tor 2 anunţă deschiderea 
procedurii de transparenţă decizională a procesului de aprobare a proiectului "Planului de acţiuni privind 
serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2026". 

Documentul este elaborat în confonnitate cu prevederile H.G. nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor 
cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială şi a structurii orientative de 
personal, precum şi cu prevederile Legii asistenţei sociale nr. 292/20U , cu modificările şi completările 
ulterioare. 

Documentul se găseşte: 

•pe pagina de internet a instiruţiei : www.social2.ro. la secţiunea <rransparenţa> subsecţiunea <Proiecte în 
consultare>; 
•la sediul instituţiei: str. Olari, nr. 15, sector 2, Bucureşti - Serviciul Monitorizare, Analiză Statistică, 
Strategii, Programe, Proiecte; 
•la sediul instituţiei, la Serviciul Registratură şi Relaţii cu Publicul, în str. Olari, n.r. 15, Sector 2, Bucureşti, 
conform programului de lucru cu publicul: Luni - Joi: 8:30 - 16:00; Vineri : 8:30- 13:30. 

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul supus procedurii de transparenţă 
decizională, se pot depune până la data de 20.03.2026: 
o prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituţiei : www.socinl2.ro, la secţiunea 

<Transparenţa> subsecţiunea <Proiecte în consultare>; 

o ca mesaj în fonnat electronic pe adresa de e-mail: ~ocial(aJsocial2.ro ; 

o prin poştă, pe adresa D.G.A.S.P.C. Sector 2, str. Olari, nr. 15, sector 2, Bucureşti; 

o la sediul instituţiei, la Serviciul Registratură şi Relaţii cu Publicul, în str. Olari, nr. 15, Sector 2, 
Bucureşti, conform programului de lucru cu publicul: Luni- Joi: 8:30- 16:00; Vineri : 8:30 - 13:30. 

Materialele transmise vor purta menţiunea „ Propuneri privind Planul de acf iuni privind serviciile sociale 
adminislrate şi finanţate din bugelul Consiliului local Sector 2 pentru anul 2026 ". 
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Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de 
act normativ, în cazul în care acesta este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către o altă 
autoritate publică, până la data de 20.03.2026 (confonn Formularului pentru colectarea de propuneri anexat). 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei, 
la linku I: https://socia12 .roltransparenta/proiecte-in-consultare/. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 

Persoane de contact: Luminiţa JALBĂ - şef serviciu Serviciului Monitorizare, Analiză Statistică, Strategii, 
Programe, Proiecte sau Gina BACIU, consilier în cadrul Serviciului Monitorizare, Analiză Statistică, 
Strategii, Programe, Proiecte, telefon: 0770.799.877, e-mail: strategii.programe@social2.ro sau 
mon:-.i-,in '' ~ocial2.ro 
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Director general, 
AkanOSMAN 
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